

18日至20日,由齐鲁晚报、生活日报主办、齐鲁晚报《今日章丘》和章丘市商务中心承办的首届齐鲁(章丘)秋季车展,在章丘市新火车站广场盛大举行,数百辆参展靓车让章丘市民痛痛快快地过了把车瘾。市民对这次家门口的车展有何感想?又有何期待?记者来到车展现场,听听大家的声音。



关注。 张在明 摄



18日,虽然不是周末,车展现场仍人头攒动。
本报记者 陈文进 摄

本报见习记者 支倩倩

价格>>

优惠了不少,能接受了

20日上午,车展进入第三天。记者在现场看到,很多参展商不仅忙着新车发布,还力争与每个打算买车的市民洽谈,帮订购的车主办理手续等,现场一片忙碌的景象。同时,各经销商都不约而同地打出了各种优惠措施,吸引消费者的目光,以应对冲击,巩固自己的市场份额。

车展上实惠的价格让参加车展的市民获益良多。来自东琅沟村的赵先生一家就来到现场,他们要来购置家里的首辆车。“大家都说车展上优惠力度很大,今天又是周末,就带着孩子和老婆来看看。”家住东琅沟的赵先生说,这次展出的车型比以往的多,价格方面也有实实在在的优惠,在承受能力范围内。经过对比之后,他相中了福特的一款车,准备出手买一辆。

记者在车展上看到,有不少车的优惠力度达到五千元以上,其中雪铁龙的一款车优惠力度达到三万元。

观展>>

多辆豪车让市民饱眼福

对于买车的市民来说,购车前的情报搜集和市场考察、车型对比是最让人费心劳神的一件事。家住枣园的付女士告诉记者,章丘4S店都比较分散,一天也转悠不了几家:网上虽有资料,但毕竟照片与实物的感觉还是不一样,而到车展现场看车,正好可以走一家看百款。记者了解到,付女士19日在车展上订了一款桑塔纳,20日按捺不住对爱车的渴望,就来咨询一下何时能提车。

等到上午10时30分左右,进场的市民达到高峰,几乎每个展台前都围满了市民。英菲尼迪、路虎、捷豹、雷克萨斯等众多昔日难得一见的车型让市民们大饱眼福。

期待>>

价格更低,服务更到位

当记者问到对下次车展有何期待时,不少市民笑呵呵地说,价格能再低点就好了,争取让大家都能买上车。采访中,也有市民告诉记者,价格低固然好,也希望参展商的服务能更加到位,不要以貌取人,热情公平地对待每一位前来观展的市民。

记者了解到,除了展示销售车型,本次展览会上还成立了章丘汽车销售行业协会。据活动主办方介绍,协会的成立将大大加强政府、企业以及消费者之间的沟通。消费者在购车过程中有任何问题,可以直接向“汽车销售行业协会”反映。



车展上不乏中高档车的身影。 本报记者 陈文进 摄

家门口看豪车



◀ 车市融融。
李建辉 摄



试乘试驾活动很受欢迎。 本报记者 陈文进 摄



流动车管所“开”进车展现场。 张在明 摄

